

# Protokoll

## JGR-Sitzung am 17. Juli 2024

Anwesende JGR: 15 JGR (s. Liste)  
Entschuldigt: 7 JGR

Sitzungsleitung: Joe Bader  
Protokoll: Silvia Kohler

Joe B. begrüßt zur JGR-Sitzung und stellt den JGR Frau Christina Schmuck vor, die als Nachfolgerin von Thomas Schiller Ende des Jahres den Fachbereich 3 leiten wird.

BM Faulhaber kann wegen eines anderen Termines nicht an heutiger Sitzung teilnehmen und lässt sich entschuldigen.

*Fabi* und *Vivien* berichten aus der letzten **GR-Sitzung**: es sei mit 8 Minuten die kürzeste Sitzung ever gewesen. Hier war es um eventuelle Hinderungsgründe für die neu gewählten Gemeinderäte gegangen. Nach Prüfung habe sich ergeben, dass keine Hinderungsgründe vorliegen.

In diesem Monat gibt es zwei GR-Sitzungen:

am 23. Juli werden die neuen Gemeinderät\*innen in ihr Amt verpflichtet; **Rafael und Fabi** nehmen teil.

Am 24. Juli findet die erste reguläre Sitzung statt, in der **Vivien** den JGR vertreten wird.

Zur Sitzung am 24. September melden sich **Bastian, Balian** und **Kyrril**.

Joe bedankt sich bei den sechs JGR, die einen Post zur Wahl am 9. Juni gestaltet haben, worin sie kurz erklärten, warum sie wählen gehen. Er wundert sich, warum die übrigen JGR, die sich eigens dafür gemeldet hatten, es nicht geschafft haben.

Weiter berichtet Joe von der **Fotoausstellung „ohne Frauen geht nix!“**, die der Fotograf und ehemalige GR Friedeger Stierle für die Mitglieder des JGR höchst interessant und kurzweilig präsentiert und erläutert hat. Vivien merkt an, die Fotos stellten Frauen in den verschiedenen Lebensbereichen wie Arbeit, Kinderbetreuung, Kultur dar. Überrascht habe sie, wie natürlich und selbstbewusst diese Frauen in die Kamera blicken. Die Ausstellung ist noch bis mitte Oktober zu den Öffnungszeiten des Rathauses für alle zugänglich.

Joe bedankt sich bei Laura und Shayia für ihre Hilfe beim CD-Flohmarkt der Bücherei.

Zur **School's Out Party** am Freitag, 26.7. braucht das Jugendbüro verlässliche Zusagen seitens der JGR: 1-2 Personen, die Musik machen, 1-2, die an der Bar Getränke ausgeben und 1-2, die die Jugendlichen mit Partyspielen animieren.

In der letzten Sitzung hatte sich Adrian gemeldet, der zusammen mit Shaya für die Musik sorgen wollte. Adrian ist krank, Shayia kann an dem Abend nicht.

*Laura* und *Bastian* könnten helfen. Joe fragt nach weiteren Helfern, die Anwesenden verneinen.

Für den **Fahrrad-Ausflug ins Maislabyrinth** am 14.8. im Ferien-Programm werden noch 1-2 jugendliche Begleiter gesucht. *Kyrill* ist interessiert, muss aber erst noch wegen des Termines schauen.

Für das **Verkehrstraining** für Kinder am 7. September melden sich *Rafael*, *Fabi*, *Junis*, *Bastian* und *Vivien* als Helfer. Hier sollten noch einige JGR hinzukommen.

Zur Reparatur des Netzes am **Bike-Park** wird sich Joe in der nächsten Zeit bei *Bastian* und *Jonathan* melden.

## Termine zum Vormerken

23. Juli, 19 Uhr	GR-Sitzung	<b>Rafael</b> und <b>Fabi</b>
24. Juli, 19 Uhr	GR-Sitzung	<b>Vivien</b>
7. September, 11-15 Uhr	Verkehrstraining für Kinder	noch 3-4 JGR außer s.o.
14. September, 14 Uhr	Abholung der <b>KERWE</b> -Schlumpel	alle JGR im Polo-Shirt
24. September, 19 Uhr	GR-Sitzung	<b>Bastian</b> , <b>Balian</b> und <b>Kyrill</b>
<b>11.-12. Oktober</b>	<b>JGR-Wochenende</b>	<b>hoffentlich viele JGR</b>